

DÁRKOVÉ OBALY

Pěkný obal umocní dojem z darovaného vína. Funkci má samozřejmě i praktickou: chrání láhev a slouží ke snazší manipulaci s vínem. Obal může být i nositelem reklamního sdělení. Vyjádří vtip, nadsázku, zapůsobí luxusně, seriózně, ekologicky... A pokud jde o dárek, tak má být pěkně zabalen. O to pak větší bude překvapení, co je uvnitř.

Tip pro Vás:

Obal nabízí možnosti pro kreativitu. Jeho volba podtrhne dojem z Vaší značky.



Dárkové krabice

Papírová krabice z hnědé vlnité lepenky s průhledným víkem

Přírodní barva kartonu s otevřenou vlnou v několika provedeních (kombinace lahví, sklenic, obojího).



Krabice s vložkou pro 1 láhev a dvě sklenice ViP má spodní díl z hladké hnědé lepenky, horní díl je z hnědé lepenky s otevřenou vlnou a má průhledné víko. Vnitřkem je vyložen bílým nebo zlatým saténem.



Papírová krabice modrá na láhev a sklenice

Krabice z hladké bílé (spodní díl) a tmavě modré (víko) lepenky s vložkou pro dvě vysoké sklenice a jednu láhev vína.



Vnitřek je vyložen bílým nebo tmavěmodrým saténem.

Papírové tašky na vína

Jednoduché, ale pěkné a praktické balení, které neochuzuje obdarovaného o moment překvapení. Tašky nabízíme vždy s pevným bavlněným uchem a v několika barvách. U většiny barev a povrchů možnost potisku.

Velikosti: pro láhev na víno, ale i sekt univerzální velikost na 1 láhev.



Dřevěné obaly

Luxusní balení, které se i po vypití lahodného obsahu nezaloží jen tak na dno skříně, ale samo se stane ozdobou. U obalů s hladkým povrchem (nejčastěji buková překližka) lze laserem vypálit logo nebo jiný nápis. Vybírat můžete z mnoha variant dřevěných kazet, bedýnek, truhlic v různých barvách, s pásky, přezkami, atd.

Velikosti: pro objem láhve 0,7 l dřevěný obal na 1, 2 nebo 3 láhve

Dárkové kartony

Barevné kartony

Dekoratивní kartony v mnoha barvách se strukturovaným povrchem jsou vyráběny v malých sériích. Vynikají svou neotřelostí, přitom jsou však cenově dostupné.

Velikosti: pro objem láhve 0,7 l karton na 1 nebo 2 láhve
pro objem láhve 0,2 l nebo 0,3 l (ledová/slámová vína) kartony pro 1 láhev



Klasické kartony

Pevné a odolné balení láhví s uchem pro snadné přenášení.

Kartony jsou z hladké hnědé či bílé lepenky s perforovaným motivem hroznu nebo z hladké červené či modré lepenky. S možností potisku (logo, nápis).

Aktuálně v nabídce i karton z hnědé lepenky v provedení otevřená vlna (vroubkovaný) na 2 láhve s potiskem hroznu v zelené barvě.

Velikosti: pro objem láhve 0,7 l karton na 1, 2 nebo 3 láhve, pro objem láhve 0,2 l (na ledová a slámová vína) karton na 1 láhev

